OBJIACTb AKKPEJUTAIINN

OO011eCTBO C OTPaHUYCHHOUM OTBETCTBEHHOCTHIO «[ a3mpoM TpaHcras Kazaub»
(000 «T"azmpowm Tpancra3 Kazansy)

HaMEHOBaHHE I0PHANYECKOrO JIMIA WIH (paMIJINS, UM U OTYECTBO (B ClIyyae €CIIM HMEETCs) MHINBUIYaIbHOTO IPeIIPUHIMATEIs

420073, Poccuiickas @enepanus, Pecriyonmka Tatapcran, r. Kazans, yi. LlypTeiruna 15,
autepa b1, nomemienns 17, 17a, 17r, 18, 19

aapec MeCcTa OCYLICCTBIICHUA ACATEIbHOCTH

IToBepka cpeacTB U3MepeHui

YCJIOBHBIH MNP 3HAKA TOBEPKU

MeTtponorudeckue TpeOOBaHHS [Ipumeuanue

N Uzmepenus Tun (rpynma) . MOTPENIHOCTh U (VJTH)

n/n CpCACTB M3MCPCHIH JIMana3oH W3MEepeHui HEOTIPEIeNICHHOCTD
(xmacce, paspsim)

1 |Uzmepenns Kommekcst Briuucnennsiii pacxon,
apaMeTpoB HU3MEPHUTEIILHEIC o0BeM mpu
MOTOKa, pacxonaa, |mukporporeccopusie |(9— 100) % ot BIIN II" +£0,5 %;
YPOBHsI, 00beMa nepenaa JIaBIeHHsI
BEILIECTB JlaBienwue:

BITA

(0,1 - 16) MITa; T +0,1 %,
[Mepenax naBieHus:

(0,63 —250) xI1a; IT +£0,1 %;
Temneparypa:

([-20] — 50) °C II" +£0,3 °C

2 Koppexropsr 06sema | (0,08 — 10,0) MI1a; IIT" +£0,35 %;

rasa ([-30] - 60) °C; III" £0,1 %;
(tuna EK, TC) (0 - 1000) m3/4ac II" £0,2 %

3 | H3mepenus MaHoMeTpbI BIIN (0,1 — 6) Mlla; KT (0,6 —4)
JIaBJICHUS, nedopmanmonnsie, B | BITU (1 — 60) krc/cm?; KT (0,6 — 4)
BaKyyMHbIE TOM YHUCIIE: BIIM (100 — 400) krc/cm? | KT (0,6 — 4)
W3MEepeHust CUTHAITM3UPYIOIIHE,

3JIEKTPOKOHTAKTHBIE
4 Hanopomepst BIIU (0,6 — 40) xI1a KT (1-4)
5 [IpeobpazoBarenu BIIU (2,5 — 40) xI1a; T +(0,1 — 2,5) %
(naTunkn) pasnenns, |BIIU (10 — 60) krc/em?; | TIT (0,1 — 2,5) %
U3MEpHUTEIbHBIC BIIU (1 — 10) MI]a; I (0,1 - 2,5) %
BIIU (10 — 100) krc/em?® | TIT (0,1 — 2,5) %

6 | H3mepenus I"azoananuszaropsl (0-2,6) % o6 I +(0,2 — 20,0) %
hmsuko — (amamusaropsl raza); | (0 —55) % HKIIP 00
XUMUYIECKOTO CUTHAJIM3aTOPHI, B IT" £(4 - 15,0) %
COCTaBa M CBOMCTB | TOM YHCIIE HKIIP
BEIIECTB CUTHAJTU3aTOPEI

3ara3oBaHHOCTH,




(9KCILTO3UMETHI,
OJIOPUMETPHI)
metana (CH4)

Temnopusnueckue
U TeMITepaTypHbIe
HU3MepeHus

TepmomeTpsbl
(Tepmornpeobpa3oBa-
TENN)
COIPOTHBJICHUS,
KOMILITEKTHI
TEpPMOMETPOB
(TepmonpeoOpazoBa-
Temei)
COIPOTHUBIICHUS

([-50] — 1100) °C

KT A

I (0,15 — 1,0)°C

KB

II" +(0,3 - 3,3) °C

KII C

IIT" (0,6 — 6,0) °C

Tepmonpeobpa3zosa-
TENH C
YHAQUIIUPOBAHHBIM
BBIXOTHBIM CUTHAJIOM
(maTaukm
TEeMIIEPaTyphl)

([-50] — 1100) °C

KT (0,25 — 1,5)
I + (0,25 — 1,5) %

TepmomeTpbl
MOKa3bIBAIOIIUE

([-50] — 1100) °C

KT (1,0 - 2,5)

10

N3mepurenbHbie
cuctemsl (UC) u
anemenTsl UC

W3mepurenu-
peryaaTopsl
MHUKPOIIPOIIECCOPHBIE

(4 -20) MA
(0-10)B

III" £0,1 %
I +0,1 %

Havansauk YMO Y33uC
00O «I"a3npom Tpancras Kazane»

A .P.®Dacxues

JOJDKHOCTD YITOJTHOMOYEHHOTO JIUIla

IIOAITUCH
YIIOJTHOMOYEHHOTO JIMIIa

HWHUIIUAJIBI, (baMI/IJ'II/ISI
YIOJIHOMOYEHHOT O JInIla




